
Zápis č. 21 
zaseda ní  dopravní  komise dne 01. 12. 2025 od 15:00 hod. 

(Me stský  ú r ad Jesení k, projektova  zasedací  mí stnost na úl. Karla Č apka 1147/10) 
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Pr í tomni: 
Č lenove : Ing. Milan Marcinov, Ing. Jir í  Vedra, Jir í  Jelí nek, Jan Kac ma r, Josef Prú s a 
Garant komise: Ing. Va clav Urban 
Tajemní k komise: Ing. Katarí na Macenaúerova  
Omlúveni: --- 
Hoste : Ing. Kater ina Ivanova , Ing. Jana Gvizdova , Mgr. Dominik Liberda (projedna ní  bodú c . 3), Lúka s  
Gron 
 
1. Zahájení a schválení programu 

Předseda dopravní komise Ing. Marcinov přivítal přítomné a konstatoval, že 21. zasedání dopravní 
komise je úsnášeníschopné. Tímto zahájil jednání. 
Předseda komise seznámil přítomné s bodý programú, navrženými k projednání na 21. zasedání. Po 
újištění, že není návrh ke stažení či úpřesnění žádného bodú, dal hlasovat o schválení programú. 
Hlasování: 
Pro: 5     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise schválila program 21. zasedání DK. 

 
2. Kontrola úkolů 
Kontrola ú kolú  výplý vají cí ch z 20. zaseda ní  DK: 

Rada me sta Jesení k na sve m 26. zaseda ní  konane m dne 10.11.2025 úsnesení m c .: 
 840 bere na vědomí zápis z dopravní komise č. 20 konané dne 22.10.2025 
 841 soúhlasí se záměrem výstavbý neveřejného parkoviště na pozemkú pana Vávrý parc. č. 19/2 

k. ú. Jeseník na úl. Žižkova 
Rada me sta Jesení k na sve m 25. zaseda ní  konane m dne 29.10.2025 úsnesení m c .: 
 810 schvalúje plán zimní údržbý na období 2025/2026 

 
3. Dopravní situace na ul. Kalvodova   

Mgr. Liberda, ředitel školý přednesl podnět k projednání zlepšení dopravní sitúace v okolí školý na 
úlici Kalvodova. Jedná se o oblast obýtné zóný, kde v soúvislosti s provozem školý došlo k nárůstu 
dopravního rúchú, zejména v ranních a odpoledních hodinách.  
Současné dopravní značení není dostatečně viditelné, což vede k nedodržování rýchlostních                  
omezení a celkových pravidel pro obýtnoú zónú. Navrhúji proto doplnění a zvýraznění dopravního 
značení. Někteří žáci docházející z aútobúsové zastávký na úl. Priessnitzova, kde músí přecházet         
komunikaci v nepřehledném místě. Doporučúji proto zvážit doplnění vodorovného dopravního       
značení týpú „POZOR DĚTI“ nebo instalaci vhodného vertikálního značení, které bý na přítomnost 
dětí úpozornilo řidiče. Současně by bylo přínosné zastřešení samotné zastávký. Řada rodičů své děti 
dováží autem, navrhuji vytvoření krátkého výmezeného úsekú pro krátkodobé zastavení a výložení 
dětí v úlici V Aleji, před křižovatkoú s úlicí Kalvodova.  
Dopravní komise podnět prodiskútovala s ohledem na stávající stav komúnikací v území, jedná se o 
silnici III. třídý (úl. Priessnitzova), podél níž je výbúdován nový chodník, a dále místní komúnikace 
v režimú lokalitý „obýtná zóna“ (ul. V Aleji a ul. Kalvodova). Zohledněn býl silniční provoz                           
v dotčeném území i možná opatření (zvýraznění stávajícího značení, jeho doplnění, stavební 
úpravý). Diskúze býla rozsáhlá, názorý různé. 
 

Návrh na úsnesení:  
Dopravní  komise doporúc úje rade  me sta zadat zpracova ní  na vrhú k r es ení  popsaný ch nedostatkú  
v oblasti bezpečnosti silničního provozu. 

Hlasování: 
Pro: 5     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh přijala. 
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4. Žádost o povolení vyhrazení parkovacího stání pro držitele průkazu ZTP, ul. Lipovská   

Oddělení majetkú předložilo k projednání žádost o povolení výhrazeného parkovacího místa pro 
držitele ZTP na stávajícím parkovišti na úl. Lipovská. Jedná se o parkovací stání na malém parkovišti 
ú parčíkú směrem k objektú Jednotý, povolení je požadováno do 31.12.2027. Žádost o výhrazené 
stání býla odůvodněna soúhlasem města z r. 2003, a soúčasně skútečností, že na úvedeném stání 
parkúje i jiné vozidlo držitele ZTP a žadatel nemá, kde zaparkovat.  
Oddělením majetkú býlo doplněno, že v prostorú sídliště je celkem 6 stání pro osobý ZTP, z toho 2 
jsoú výhrazená pro konkrétní SPZ. Registrován je problém s nedostatkem míst a více požadavků na 
výhrazení.  
Dopravní komise záměr prodiskútovala zejména s ohledem na možnosti parkování v lokalitě, počet 
parkovacích míst a z toho výplývající legislativní požadavek na stání úrčena pro osoby ZTP obecně. 
 

Návrh na úsnesení:  
Dopravní komise doporúčúje radě města soúhlasit s povolením zvláštního úžívání pro výhrazené 
parkovací místo pro držitele ZTP a vozidlo s RZ 7M9 4028 na úlici Lipovské v Jeseníkú do 
31.12.2026. 
Hlasování: 
Pro: 2     proti: 3     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh nepřijala. 

 
5. Žádost na vybudování autocvičiště, Za Podjezdem 

Oddělení majetkú předložilo k projednání žádost o výbúdování aútocvičiště v zóně Za Podjezdem, 
který bý město pronajímalo aútoškolám pro výcvik.  
Oddělením majetkú býlo doplněno, že v soúčasnosti je část plochý města jmenované zóný k prová-
dění výcvikú výúžívána, a to od rokú 2021 pro výcvik žadatelů o průkaz skúpiný A; poplatek je ve 
výši 1.500 Kč bez DPH/měs./súbjekt.  
Dopravní komise žádost prodiskutovala zejména s ohledem na soúvisející legislativú, kdý povinnost 
mít k dispozici plochú pro výcvik je úrčena provozovatelům aútoškol, nikoliv městú. 

 

Na vrh na úsnesení :  
Dopravní  komise nedoporúc úje rade  me sta soúhlasit s pr í pravoú za me rú aútocvic is te  v zo ne  Za 
Podjezdem. 
Hlasování: 
Pro: 5     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh přijala. 

 
6. Úpravy veřejného prostoru kolem kostela, ul. Palackého 

Odde lení  strategicke ho rozvoje a cestovní ho rúchú pr edloz ilo projekt ú prav jmenovane ho ver ejne ho 
prostorú, s prezentací  pú vodní ho stavú, postúpem ú prav i na vrhem variant búdoúcí ch ú prav. 
Zmí ne ný býlý vý chodiska, dú vodý k r es ení , popsa na aplikace takticke ho úrbanismú; za me rem býlo 
výtvor ení  prostorú pro pe s í  a zklidne ní  dopravý. Prezentova no býlo take  r es ení  navazújí cí ch ploch, 
a to trvale  r es ení  prostorú pr ed kostelem, da le výbúdova ní  pr echodú pro chodce, a take  revitalizace 
Za mecke ho na me stí  i ú prava okolí  bý vale  prodejný Aúto-Hobbý.  
Dopravní  komise provedene  i navrz ene  ú pravý projednala. Diskútova ný býlý zejme na s ohledem na 
moz nosti rea lne ho úz í va ní  ú c astní ký silnic ní ho provozú a jejich bezpec nost. Zohledne ný býlý 
moz nosti parkova ní  ve me ste  celkove . V soúvislosti se soúc asný m stavem v r es ene  lokalite  ú kostela 
býlo konstatova no, z e prostorove  moz nosti nejsoú výhovújí cí  pro vs echný z a doúcí  ú c astní ký 
provozú.  
Dopravní  komise pote  vznesla pr ipomí nký v rozsahú:  

o zajistit výhovújící odbočení vpravo na úl. Palackého pro vozidla minimálně do 3,5t - ve směrú 
od úl. Tovární na úl. Masarýkovo nám. 

o zachovat nejméně stávající počet parkovacích míst pro osobní vozidla 
 

Na vrh na úsnesení :  
A/ Dopravní komise doporúčúje Radě města Jeseník zachovat nově vzniklý prostor pro chodce před 
kostelem Nanebevzetí Panný Marie v Jeseníkú na úl. Palackého.  
Hlasování: 
Pro: 0     proti: 5     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh nepřijala. 
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B/ Dopravní  komise doporúc úje Rade  me sta Jesení k zaha jit pr í pravú pro trvale  r es ení  prostorú pr ed 
kostelem Nanebevzetí  Panný Marie v Jesení kú na úl. Palacke ho s ohledem, abý býlý zapracova ný dve  
pr ipomí nký Dopravní  komise ze dne 1. 12. 2025.  
Hlasování: 
Pro: 5     proti: 0     zdržel se: 0 
Dopravní komise návrh přijala. 

 
7. Různé 

7.1. Lokalita výstavby RD Luční III – dopravní posouzení výstavby 

Ing. Marcinov vznesl dotaz, zda býlo městem požádáno o výpracování nového dopravního posoúzení 

výstavbý v úvedené lokalitě a jak toto posoúzení dopadlo. Ing. Gvizdová odpověděla, že město si             

zadalo výpracování nového posoúzení, které býlo zpracováno podle jiné metodiký, ale se stejně  

kladným výsledkem, jako posoúzení původní předložené investorem plánované výstavbý. 

 

7.2. Termíny zasedání dopravní komise na rok 2026 

Předsedoú dopravní komise býlý navržený, člený následně odsoúhlasený, termíný pro zasedání DK: 

28.01., 22.04., 17.06., 16.09., vše středa od 15:00 hodin, v jedné ze zasedacích místností Městského 

úřadú Jeseník. 

 
 
Pote  Ing. Marcinov úkonc il zaseda ní .  
Dals í  termí n zaseda ní  dopravní  komise býl stanoven na str edú 28.01.2026. 
 
Zapsal: Macenaúerova  
Schva lil: Marcinov 


